
 
 

 
AZ OTP ÖNKÉNTES KIEGÉSZÍTŐ NYUGDÍJPÉNZTÁR HIRDETMÉNYE 

 
 

Az OTP Önkéntes Kiegészítő Nyugdíjpénztár (a továbbiakban: OTP Nyugdíjpénztár) 

Igazgatótanácsa az Önkéntes Kölcsönös Biztosító Pénztárakról szóló 1993. évi XCVI. törvény 

rendelkezései és az OTP Nyugdíjpénztár Alapszabálya alapján hozott határozata szerint, a 

pótküldötti tisztség megüresedésére tekintettel, pótküldött-választó részgyűlést tart a Dél-alföldi 

Régió 2. számú területi küldötti körzetében, az alábbiak szerint: 

A pótküldöttválasztó részközgyűlés 

időpontja: 2026. július 1. (szerda) 12:00 óra 

helye: 5900 Orosháza, Kossuth Lajos utca 18-20.  

napirendje:  1. A Dél-alföldi Régió 2. számú területi küldötti körzet pótküldöttjének 

megválasztása 

A pénztártagok az OTP Nyugdíjpénztárhoz bejelentett lakóhelyük alapján kerülnek régiónként és 

területi küldötti körzetenként besorolásra1. A Dél-alföldi Régió 2. számú területi küldötti 

körzethez a Békéscsabai, Békési, Gyulai, Mezőkovácsházai, Orosházai, Sarkadi, Szarvasi, Szentesi 

járások települései tartoznak. Minden pénztártagnak egy szavazata van azzal, hogy a pénztártagok 

szavazati jogukat személyesen vagy meghatalmazott útján gyakorolhatják (a meghatalmazást 

közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni, meghatalmazott nem lehet az 

OTP Nyugdíjpénztár vezető tisztségviselője, továbbá ügyvezető igazgatója). 

Az Igazgatótanács – arra az esetre, ha a pótküldöttválasztó részközgyűlés nem határozatképes 

(azaz a területi küldötti körzetbe tartozó pénztártagok legalább 50%-a a választáson nincs 

képviselve) a megismételt pótküldöttválasztó részgyűlést ugyanazon napra (2026. július 1.), 15 

perccel későbbi időpontra (12:15) és ugyanazon helyszínre (5900 Orosháza, Kossuth Lajos utca 

18-20.) hívja össze. A megismételt pótküldöttválasztó részközgyűlés a megjelentek számától 

függetlenül határozatképes.  

Az Igazgatótanács tájékoztatja a pénztártagokat arról, hogy a pótküldöttválasztásra jogosult és a 

választható pénztártagok jegyzéke 2026. június 10. napjáig munkaidőben, előzetes időpont 

egyeztetés alapján tekinthető meg az OTP Nyugdíjpénztár ügyfélszolgálatán (1138 Budapest, Váci 

út 135-139., OTP Bank Nyrt. bankfiókja). 

Küldöttnek, illetve pótküldöttnek az a pénztártag választható, aki 

- 18. életévét betöltötte, 

- büntetlen előéletű, 

- tagdíjfizetési kötelezettségének eleget, 

- nem munkavállalója az OTP Nyugdíjpénztárnak, 

 
1 A magyarországi lakóhellyel nem rendelkező pénztártagok a Központi régión belül kialakított 4. számú területi küldötti 
körzethez tartoznak – jelen pótküldötti választásban nem érintettek 



 
 

- nem vezető tisztségviselője az OTP Nyugdíjpénztárnak, 

- nem tagja az Országos Jelölő Bizottságnak, 

- nem áll perben az OTP Nyugdíjpénztárral, illetve egyéb érdekeltsége vagy tevékenysége 
nem ellentétes a Pénztár biztonságos működésének követelményével. 

 
A pótküldötti tisztségre jelöltnek a fenti feltételeknek megfelelő azon pénztártag állítható, akit a 

Dél-alföldi Régió 2. számú területi küldötti körzet pénztártagjainak 20 %-a jelöl, és a jelölést 

elfogadja. 

A jelöltállítás határideje 2026. június 10. napja, a jelölést a támogató pénztártagok nevével és 

aláírásával írásba kell foglalni, és el kell juttatni az OTP Nyugdíjpénztáron keresztül az Országos 

Jelölő Bizottsághoz, amely a választást megelőzően legalább öt nappal korábban összeállítja és – 

az OTP Nyugdíjpénztár honlapján (www.otpnyugdij.hu) közzéteszi a jelöltek listáját. 

Amennyiben a választásra jogosult pénztártagok jelöltet a jelöltállítási határidőn belül érvényesen 

nem állítanak, jelöltet az Országos Jelölő Bizottság állít. 

A választható jelöltek listája 2026. június 15. napjától az OTP Nyugdíjpénztár honlapján, valamint 

az OTP Nyugdíjpénztár ügyfélszolgálatán (1138 Budapest, Váci út 135-139. OTP Bank Nyrt. 

bankfiók) nyitvatartási időben megtekinthető. 

Választásra jogosult bármely, a pótküldöttválasztás időpontjában tagsági jogviszonnyal 

Békéscsabai, Békési, Gyulai, Mezőkovácsházai, Orosházai, Sarkadi, Szarvasi, Szentesi járások 

települési) az OTP Nyugdíjpénztárnál bejelentett állandó lakcímmel rendelkező pénztártag.  

A pótküldöttválasztó részközgyűlésen való részvételhez a személyazonosság megállapítására 

alkalmas fényképes igazolvány és lakcímkártya szükséges. Tagsági okirat bemutatása nem feltétele 

a részvételnek, de a beazonosítást meggyorsítja, amennyiben a pénztártag tagsági okiratának 

számát bemondja az azonosítás során. 

Megválasztott pótküldöttnek azt kell tekinteni, aki a leadott érvényes szavazatok közül a legtöbbet 

megszerezte. A pótküldött megbízatása a 2023. április 12-20. között megválasztott küldöttek, 

illetve pótküldöttek megbízatásával azonos időtartamra szól. 

A küldöttválasztással kapcsolatos további tájékoztatás az OTP Nyugdíjpénztár honlapján 

tekinthető meg, a www.otpnyugdij.hu oldalon a „Rólunk/Küldöttválasztás 2026” menüpont alatt. 

Budapest, 2026. május 11. 
 
 
 

Tordi László 
Az OTP Önkéntes Kiegészítő Nyugdíjpénztár 
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